







令和7年2月12日

粕屋町 西日本鉄道株式会社 九州旅客鉄道株式会社 ネクスト・モビリティ株式会社

粕屋町、西日本鉄道株式会社、九州旅客鉄道株式会社、ネクスト・モビリティ株式会社による 粕屋町における持続可能な公共交通体系の構築に関する協定の締結について

粕屋町(町長:箱田彰)、西日本鉄道株式会社(代表取締役社長執行役員:林田浩一 以下、「西 鉄」)、九州旅客鉄道株式会社(代表取締役社長執行役員:古宮洋二 以下、「JR九州」)、ネクス ト・モビリティ株式会社(代表取締役社長:日髙悟 以下、「ネクスト・モビリティ」)は、令和7年 2月12日、以下のとおり「粕屋町における持続可能な公共交通体系の構築に関する協定」(以下、「本 協定」)を締結しました。

1. 協定締結の背景

西鉄、JR九州、ネクスト・モビリティは、人口減少や高齢化、また、交通渋滞や地球温暖化などの社会課題に対し、過度に自家用車に依存しない社会実現のため、公共交通の利用促進や利便性向上に取り組んでおり、粕屋町の「すべての人が安全・安心・快適に暮らせるまちづくり」、「ゼロカーボンシティかすや」の取組みに資することから、本協定の締結に至りました。

2. 連携事項

粕屋町、西鉄、JR九州、ネクスト・モビリティは、以下の項目について連携協力して取組みます。

- (1) 公共交通の利用促進および乗継利便性向上に関する検討
- (2) 民間事業者の新技術・新サービスを活用した交通手段に関する必要事項の検討
- (3) 町民の交通手段の持続的な確保を目的とした、町全体の公共交通網の見直しや新技術・新サービスを活用した交通手段に関する必要事項の検討
- (4) 西鉄の運行する乗合バス停留所および J R 九州の運営する駅の発展的活用に向けた必要事項の検討
- (5) その他前条の目的達成に必要と認める事項

以上